Mak | f) Jmeno:

1)

Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

Cisté investice 187 mil., Cisty export 353 mil., hrubé investice 317 mil., mnozstvi
penéz vobéhu 1280 mil., mzdy 1300 mil., nepfimé dané 196 mil., pfime
dané 114 mil., renty 113 mil., rychlost obratu penéz 2,50, spotfeba 1256 mil.,
transfery 112 mil., vladni nakupy 1274 mil., vyplacené uroky 112 mil.,
vyvoz 1493 mil., zisky 1436 mil.

a) Urcete optimalni mnozstvi penéz v obéhu. 1b

b) Uréete velikost &istych pfijmu z uroku. b

a) Pricinou rozdilnych velikosti investicniho multiplikatoru ve dvousektorovem a
trisektorovém modelu ekonomiky je rozdilna velikost mezniho sklonu ke
spotfebé.

b) Jakakoli zména, ktera vede na agregatnim trhu k rdstu cenové hladiny,
soucasneée také vede k poklesu realného produktu v kratkem obdobi.

UkaZte, jak se na trhu penéz projevi rozhodnuti centralni banky snizit mnozZstvi
penéz v obéhu.

Do grafu agregatniho trhu zakreslete, jak se projevi rust vladnich nakupu
v neoklasickem pojeti a situaci vysvétlete.

Predpokladejte tfisektorovy model ekonomiky, o niZ znate nasledujici udaje:
spotiebni funkce ma tvar C = 1250 + 0,75-YD, velikost transferi je 230,
autonomnich dani 110, hrubych investic 1400, vladnich nakupu 1360 a sazba
duchodové dané je 20 %.

a) Uréete vysi rovnovazného duchodu uvedené ekonomiky.

b) Jak se zméni rovnovazny duchod pfi sniZeni investic o 1607



MaE I-m.//o/r-.’/
0 a) MW}" H= 180 ik
UnCW = Hy= 128025 = 5200 2l

M 6DP= ur+ M.""“Qj(r ¥ 7e = 1300+ aig + }‘?Sa-q + 1136+ 197
q 2 Ia' Iy"f'1’1= 3{?"‘ Jo‘?: (w
nGIP= 3150 nii= 5200 > mii-LSwil.

) o) He. el i s dond b e 7% "/-:(/-x)

§) NE. Hgp- niod ) wede cppasidla Saisk P 3 pitn X
51;";4 Sr'l.‘{"?

i




Mo £ I-—m{/ﬁ.ﬂ

0} 0 naoblln. MMM ﬂMYrMAﬂ(
W sks) sds Mwwﬂﬁ,ﬁda@-_
M/»M'ﬁ’ff;-ay/l)
pv IB}AAV?,MB)AW
) WM,..;/-‘.MMM'
ﬁh..,,é&sls_-MP,

’ Y D DediBlot pamin

@ Q) X=4_‘/f_‘) '(G’*Cm*]i(;-c-ﬂ):@‘-(fﬂw)
C< 150+ 425 Y- 22 - fo20



	MaE1_var15-0
	MaE1_var15-1
	MaE1_var15-2

